

04 Мая 2018 года

Итоги Всероссийской олимпиады школьников в 2017-2018 учебном году

30 апреля 2018 года завершилась всероссийская олимпиада школьников в 2017-2018 учебном году.

Олимпиада является самой массовой и включает в себя школьный (с 4 класса), муниципальный, региональный и заключительный этапы.

В школьном этапе Олимпиады в 2017-2018 учебном году приняли участие 30 317 обучающихся республики, из них победителями и призерами стали 17 741 человек.

Для участия в заключительном этапе Олимпиады по различным предметам Министерством образования Республики Карелия в 2018 году направлено 8 обучающихся.

Все ребята достойно справились с конкурсными испытаниями и показали хорошие результаты.

Марти Софи-Леа, обучающаяся 9 класса Средней общеобразовательной школы № 27 с углубленным изучением отдельных предметов г. Петрозаводска, стала победителем заключительного этапа олимпиады по французскому языку.

Юсупова Юлия Владимировна, обучающаяся 11 класса Пяозерской средней общеобразовательной школы Лоухского района, стала призером заключительного этапа олимпиады по литературе.

Киттнер Вера Надежда Любовь, обучающаяся 8 класса Гимназии № 30 имени Музалева Д.Н. г. Петрозаводска, стала призером заключительного этапа олимпиады по немецкому языку.

Победители и призеры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников имеют право на прием без вступительных испытаний в высшие учебные заведения по профилю олимпиады в течение четырех лет, следующих за годом проведения соответствующей олимпиады.

Поздравляем всех участников Олимпиады с ее завершением, желаем новых достижений и побед!